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令和６年第２回邑楽町議会定例会議事日程第４号

令和６年６月１４日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 閉会中の継続調査について
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〇黒田重利議長 ここで、議事進行上の不手際がありましたので、訂正いたします。

今期定例会の初日に提出された議案第27号 工事請負契約の締結について（大黒第２町営住宅建

替事業新築建築工事）の質疑の途中において、松島議員から休憩の動議が提出されました。このと

き動議には賛成議員がおり、動議として成立しておりましたので、休憩の動議を議題として採決を

行った上で暫時休憩とすべきところでしたが、採決することなく私の判断で暫時休憩としてしまい

ました。このことは、議事進行上の不手際となりますので、ここにおわびを申し上げて訂正したい

と思います。大変申し訳ございませんでした。

◎開議の宣告

〇黒田重利議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 閉会中の継続調査について

〇黒田重利議長 日程第１、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、継続調査事項一覧表のと

おり申出がありました。

お諮りします。各委員長より申出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇黒田重利議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇黒田重利議長 以上をもちまして、今期定例会の日程は全て終了しました。

閉会に当たり、町長から発言の申出がありましたので、許可します。

橋本町長。

〔橋本光規町長登壇〕

〇橋本光規町長 令和６年第２回定例会の閉会に当たり、議長に発言のお許しをいただきましたので、

一言御礼のご挨拶を申し上げます。

本定例会においては、６月10日から本日14日までの５日間にわたり同意３件、承認５件、議案８

件の全てにわたり可決をいただき、誠にありがとうございました。特に教育長の再任をはじめ、人
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事に係る３件の同意案件につきましては、全会一致で賛成いただきましたこと、重ねて御礼申し上

げます。

また、一般質問においては、２日間にわたり９人の議員の皆様から福祉、教育、農業など多方面

にわたる提案も含んだ質疑をいただきました。皆さんのご意見をしっかりと受け止め、引き続き精

査しながら今後反映できるものについては早期に取り組ませていただきます。

さて、専決処分をご承認いただきました令和６年度一般会計補正予算についてですが、補正の内

容は国のデフレ脱却の経済対策である定額減税の調整給付及び今年度新たに個人住民税非課税もし

くは均等割のみ課税となった世帯への物価高騰対応給付金支給に係るものでありました。いずれの

事業につきましても、急激な物価高騰の中での町民の負担緩和のため、制度の趣旨に沿うよう事業

の早期かつ確実な執行に努めてまいります。

結びに、今年の梅雨入りはやや遅めですが、明ければ例年以上に厳しい暑さが予想されています。

議員各位におかれましても十分にご自愛いただき、今後の議員活動におけるご活躍をご期待申し上

げ、定例会閉会に当たっての御礼のご挨拶といたします。

大変お世話になりました。ありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇黒田重利議長 以上で令和６年第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力いただきましてありがとうございました。

〔午前１０時０６分 閉会〕


